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În cadrul acestei etape a fost realizată procesarea și caracterizarea nanostructurilor 2D pe 

bază de chitosan încărcate cu dioxid de titan. De asemenea, tot în etapa curentă au fost puse 

bazele optimizării procesului de obținere a membranelor compozite, cât și caracterizarea lor din 

punct de vedere fizico-chimică pentru aplicații de epurare a apei. De menționat, faptul că aceste 

membrane nanostructurate au fost realizate prin intermediul procedeului/ metodei prin turnare.  

Această metodă reprezintă procesul de fabricare prin care un material sub formă lichidă 

este turnat într-o matriță folosită cu scopul de a se obține forme dorite, ulterior lăsat să se 

solidifice. Această metodă a fost utilizată din vechi timpuri pentru fabricarea uneltelor, armelor, 

dar și obiectelor religioase, fiind una dintre cele mai ușoare și eficiente metode de a dezvolta 

materiale cu forme complexe, care prin alte procese ar fi mult mai dificil și costisitor de obținut. 

 Această etapă conține informații din literatura de specialitate cu privire la optimizarea și 

caracterizarea unor polimeri pe bază de chitosan, dar și alte materiale obținute cu ajutorul 

metodei prin turnare. Această metodă ne oferă posibilitatea de a obține materiale compozite 

polimerice cu structură poroasă/ fibrilară, care ulterior pot fi utilizate în diverse aplicații de 

mediu. Obținerea membranelor pe bază de chitosan s-a realizat prin dizolvarea pulberii de 

chitosan în acid acetic glacial sub agitare magnetică 24h la temperatura camerei, peste care 

ulterior au fost introduse nanoparticulele de dioxid de titan sintetizate prin metoda sol-gel.  

 Membranele obținute au fost supuse testelor fizico-chimice, dar și analizei 

antimicrobiene, evaluării retenției de metale grele dintr-un mediu apos, evaluării stabilității lor, 

cât și evaluării degradării fotocatalitice a unor poluanți organici (pesticide și antibiotice). 

Partea de diseminare a rezultatelor acestei etape constă în redactarea unei lucrări 

științifice ISI, cât și participarea la o conferință internațională.  
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